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3agadvalNel

[lepBbIii pycckuin
MOTOLIMKJI Pa3BUBAJI
CKOPOCTbH70KM/4, YTO Ha
58KM/4 OoJIbllle, YeM
IepBbIU B MUPE
MOTOLMKII . HeMy paBHa
CKOPOCTB MePBOTO B
MUPEe MOTOLIUKJIA?




3agada Ne2

® W3 300mapka yoexan
renapg. Ero nomanu
yepes 3 4yaca 3a 180 KM OT
300mapka. C Kakoun
CpelHer CKOPOCTBIO
OeXxas remapa?




3agada Ne3

® Crpayc MmoxeT
pPa3BHUBaTh CKOPOCTH JI0
120 KM/4, @ aBTOMOOUJIb
«Kurynn» moxxet
IpoexaTb 360 KM 3a
34aca. CpaBHUTe
CKOPOCTH CTpayca U
ABTOMOOMJIAL.
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3agadvalNe4

Kocmuveckuii Kopabiib
JIETUT CO CKOPOCTBIO
7kM/c. Kakoe
pPacCToOsTHUE OH
IIPOJIETUT 3a 1 MUHYTY?




3agada Ne5

KomeTa «buanpi»
MpoJjieTesia 510KM CO
CKOPOCTBIO 17 KM/ Y.
CKOJ/IBKO 4acoB OHa ObLIa
B IIyTU?




[TPOBEPb CEBA
1) 12+58= 70 (KM/4)
2) 180: 3 = 60 (KkM/4)
3) CKOPOCTh OMHAKOBas
4) 420 ( Km)
5) 30 (1)
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MIHpopMaLMOHHbIN UCTOYHUK

® T.A. JlaBpuHEHKO

® «3agaHus 1o
MaTeMaTHKe
Pa3BUBAIOLLErO
XapaKTepa»

® Caparos OAO
H3narenbctBo JInien

® 2002rox



